
Základní škola a Mateřská škola Nýřany, příspěvková organizace, Školní 901, 330 23 Nýřany
MŠ I. Nýřany  Husova 731

MŠ II. Nýřany K.H.Máchy 1050

            Informace k zápisu do mateřských škol
                      pro školní rok 2024/2025

Zápis do mateřských škol  bude probíhat v jednotlivých budovách MŠ dne  :    2. 5. 2024
                  od 9:00 do 11:00 hod.      a      od 13: 30 do 15:30 hod.

Formuláře k     zápisu si vyzvedněte : ve středu  dne 17. 4. 2024 od od 13.00– 15.00 hod.    
v mateřských školách   nebo si je vytiskněte z webových stránek :
                                   www.ms1.nyrany.cz  ,   www.ms2.nyrany  .cz     
                                                  
V den zápisu odevzdejte vyplněné formuláře  do vámi vybrané mateřské školy.   

U zápisu při odevzdání dokumentů předloží zákonný zástupce/ zmocněnec pro jednání 
ve správním řízení/  občanský průkaz  a rodný list dítěte.

                                 

        Upozornění: 
  Žádost o přijetí   a   evidenční list musí podepsat oba zákonní zástupci.

Pokud je jeden ze zástupců zbaven rodičovských práv, je nutné doložit rozhodnutí soudu.
 Evidenční list nedávejte  potvrdit  dětskému lékaři!!!!

Dětským lékařem musí být potvrzen formulář:
,,   Potvrzení praktického lékaře pro děti a dorost  “.

Po odevzdání  veškerých dokumentů  v  den zápisu  vám bude přiděleno registrační  číslo  dítěte.
Pečlivě si jej uschovejte!
Rozhodnutí o přijetí bude oznámeno zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním
číslem  ( jméno  nebude  uváděno)  na  www.stránkách  školek  dne  14.6.2024,  tím  se  považuje
rozhodnutí o přijetí za oznámené.

Zákonný zástupce si na vybrané mateřské škole vyzvedne rozhodnutí o přijetí/ nepřijetí dítěte 
do MŠ dne 18.6.2024.

Pokud  zákonný  zástupce  nedoručí  všechny  správně  vyplněné  dokumenty  potřebné  k  zápisu,
správní řízení o zápisu se v takovém případě přeruší a ředitel školy stanoví dobu, do které je nutné
příslušné  dokumenty doložit.

 V Nýřanech dne 3.4.2024                                                 Mgr. Jiří Loritz, ředitel školy                     

http://www.ms2.nyrany/
http://www.ms1.nyrany.cz/
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